



嘉藥「粉亮甲子」聖誕點燈璀璨登場 致敬永遠的聖誕老人 Gary

隨著聖誕佳節腳步將近，嘉南藥理大學於 12 月 9 日起推出一系列聖誕禮讚活動，並於 10 日晚間盛大舉行「粉亮甲子 歡度聖誕」點燈儀式，不同於傳統的聖誕節的紅綠配色，今年特別以象徵柔和、包容與希望的粉色系為主色系，呼應學校即將邁向一甲子的輝煌歷史。在璀璨燈火下，校長張翊峰代表全校師生，向嘉藥「永遠的聖誕老人」—Gary 老師致上最深敬意，感謝他多年來為校園帶來的歡樂，場面溫馨感人。

點燈儀式由熱音社、流創社、嘻研社、吉他社、嘉藥儀隊及競技拉拉隊進行暖身，越南國際學生與熱舞社的勁歌熱舞熱力開場，多媒體系戴家唯同學深情獻唱，為儀式揭開序幕，當晚最令人動容的時刻，就是點燈儀式結束後的「特別感謝」環節，每年 12 月，總能見到 Gary 老師化身聖誕老公公的身影，多年來他散播愛與歡笑，已成為無數嘉藥學子的共同回憶。明年 Gary 老師即將迎來人生新的旅程，準備從他的「聖誕使命」中榮退，校方藉此機會獻上滿滿祝福，感謝嘉藥永遠的聖誕老人多年來的無私奉獻。

本次活動內容豐富多元，有「嘉藥甲子 薪傳百世」手寫及拓印春聯、DIY 聖誕樹、創意野餐佈置比賽及聖誕市集，吸引逾百位師生熱情參與。點燈當晚，藥學系、食品系與食藥系發揮專業，攜手以「藥食同源」為主題，打造「藥香聖誕・暖心關」中藥小知識遊戲，提供現煮藥燉排骨，讓每位參與的教職員生「暖心也暖胃」。此外，學生議會聯手食品系推出手作聖誕造型餅乾義賣，義賣所得全數捐贈慈善機構，讓全校師生在感受節日喜悅的同時，也能以實際行動傳遞愛與關懷。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

備受矚目的創意野餐佈置比賽，學生們發揮創意巧思，打造出一個個屬於自己獨特風格的聖誕角落，經過激烈評選，最終由高福系パリパリ野餐社獲得冠軍，充分展現學生滿滿的創意。

校長張翊峰表示，看到同學們在活動中展現的青春與才華，及全校師長踴躍參與的盛況，深刻感受嘉藥大家庭的團結與活力，特別感謝學務處、學生會、學生議會及表演社團用心投入，讓校園充滿溫馨的節慶氛圍。點燈儀式不僅傳遞了愛與溫暖，更象徵著凝聚全校向心力，一同迎接嘉藥即將邁入 60 週年的時刻。



校長張翊峰感謝嘉藥「永遠的聖誕老人」
Gary 老師多年來的無私奉獻



嘉藥聖誕禮讚活動讓學生們 DIY 親手設計
屬於自己的聖誕樹



創意野餐佈置比賽由高福系パリパリ野餐 嘉南藥理大學「粉亮甲子 歡度聖誕」點燈





嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

社獲得冠軍

儀式呼應學校即將邁向一甲子的輝煌歷史



嘉藥聖誕禮讚系列舉辦「嘉藥甲子 薪傳百世」寫春聯活動吸引師生熱情參與